

老城实验小学举办第二届师生书画联展 翰墨丹青 美润实小



□洛教融媒记者 薛绮佼 实习生 庞智博 文/图

丹青吐秀碧绿前，墨彩飘香咫尺间。21日，洛阳市老城实验小学（简称老城实验小学）举办了第二届师生书画联展，共展出该校师生版画、工笔画、书法作品等100余幅。（如图）

以笔为媒，以墨传情。师生们把自己对笔墨线条的理解，对书画艺术的解读，通过一幅幅作品呈现出来。五（4）班学生秦惜琰，绘画速度快，作品表现力强，被同学们称作绘画“小明星”，她的系列插画《女孩与花》，色彩唯美，深受同学们喜爱。“这是三星堆的青铜纵目面具，这是机械臂，这是九色鹿，这些都是我在梦里看到的画

面……”六（1）班的邓佳馨是版画《梦》的作者，她说喜欢中国传统文化，认为祖国既有文化底蕴，又走在科技发展的前沿。

一笔一画，起伏顿挫，展现该校的美育成果；一撇一捺，皆有章法，见证该校艺术教育的蓬勃发展。该校校长王辉说，本次师生联展，提高了学生的书画艺术素养，培养了师生对书画艺术的热爱，丰富了同学们的课余时间，提升了集体荣誉感。这不仅是师生们艺术成果的一次集中展示，更是学校艺术教育的一次生动实践。

龙城双中 英姿飒爽展风采 妙语连珠获佳绩



□通讯员 郑琨 杨静 文/图

近日，洛阳市洛龙区龙城双语初级中学（简称龙城双中）举办英语演讲比赛，40多名同学怀着对英语的热爱，参与其中，挑战自我。（如图）

比赛现场，同学们或激情澎湃，或娓娓道来，精彩的表现赢得了评委和观众阵阵掌声。经过角逐，10名同学脱颖而出，代表学校参加了洛龙区比

赛，其中8人晋级洛阳市比赛，并获得5个一等奖、3个二等奖的好成绩。

该校校长胡立松说，英语演讲比赛，不仅提高了同学们的英语水平，锻炼了他们的表达能力和思维能力，也展现了学校学子积极向上、勇于拼搏的风采。相信在今后的学习和生活中，他们会以更加饱满的热情和更高的标准要求自己，不断创造新的辉煌。

图说校园

近期，洛阳市新街外语小学利用每周升旗仪式，开展“日有所诵”班级诵读展示活动。学生们通过拍手读、对读等多种形式诵读课内外经典诗文，营造了爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

陈倩倩 摄



公益直播课走进我市四所学校 课堂贴近生活 激发学生学习热情

名师简介



王晓红 河南省骨干教师、洛阳市优秀教师、偃师区名师。



陈艳芳 河南省骨干教师、洛阳市优秀教师、偃师区名师、英语名师工作室主持人，曾获河南省优秀教研成果奖。



刘亚静 河南省模范团干部、洛阳市教学标兵、洛阳市模范工作者，曾多次荣获洛阳市优质课一等奖，多次主持或参与市级课题研究。



吉青皎 曾获河南省作业设计比赛一等奖，洛龙区原创命题大赛一等奖，洛阳市优质课一等奖，洛龙区实践类作业比赛优秀指导教师等奖项。

□洛教融媒记者 张艳 文/图

23日，本刊公益直播课走进偃师区伊洛中学、偃师区直中学、洛阳市西苑初级中学、洛阳市英才初级中学等四所学校，各校均派出名师认真准备，结合考点，在线上为学生们精心授课，指点迷津。

偃师区伊洛中学的王晓红老师从教33年，把工作做到极致是她一贯坚持的信条。串并联电路规律、欧姆定律、电功率求解等，学生虽已学了一段时间，但综合能力偏弱，从图像中

获取信息能力更弱，王老师通过《利用图像信息求解》一课帮助学生们进行专题提升，她侧重于“小题大做”，让学生们画等效电路图、书写推理过程，夯实思维路径，从而掌握解题方法。

在偃师区直中学，陈艳芳老师为九年级学生带来中考英语专题讲解《补全对话》。她从解析近三年中考真题入手，对补全对话的解题思路、解题技巧和策略进行了讲解，对这个题型的难点、易错点进行了总结，帮助学生们很好地“避坑”。陈老师还对补全对话常考的句型进行了梳理。课堂最

后的练习题贴近学生生活，拉近了英语和生活的距离，提高了学生的学习兴趣。

洛阳市西苑初级中学刘亚静老师讲授的是八年级道德与法治学科专题课《巧妙突破辨析题 轻松应对开卷考》，她巧妙地将考试比喻成战场，把重难点题型——辨析题比喻成难以攻克的堡垒，具体讲解了辨析题的各种类型、应对策略与注意事项。刘老师还巧妙地将开卷考试和兵法思想相结合，从日常操练、战前谋略、战后反思三个篇章，讲解了如何备战开卷考试，助力学

生在考场上取得佳绩。

洛阳市英才初级中学的吉青皎老师以八年级上册地理《水资源》为题，引导学生从水资源的概念、水资源的时空分布特征、水资源利用过程中出现的问题以及如何合理利用水资源几方面展开讲解。在讲解中，她带领学生复习回顾了降水的相关知识，并且与河流作了相关思考链接，体现了大单元教学理念。在合理利用水资源的做法上，充分联系学生实际生活，引导激发学生提出一些切实可行的节水措施，使知识走进生活。